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Varianta 4

* Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finafi se calculeai prin impirtirea la 10 a punctajului total oktinut
pentru lucrare.

SUBIECTUL |

» Se puncteai doar rezultatul, astfel: pentru fiecare rispuns se acord fie 5 puncte, fie O puncte.

* Nu se acordi punctaje intermediare.

SUBIECTUL al ll-lea si SUBIECTUL al lll-lea

» Pentru orice solutie corect, chiar daci este diferita de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.

* Nu se acord fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1.| 6 5p
2. 20 5p
3. [-3.4 5p
4.1 3 5p
514 5p
6. | 500 5p
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1. | Deseneazprisma dreajt 4p
Noteaz prisma dreait 1p
2.| m=6x, n=6y si (x,y)=1, undem si n sunt cele daunumere naturale 2p
Cum mn=108= xy = 3, otinem m=18, n=6 saum=6, n=18, decim+n=24 3p
3.
%D(+%(X——§D(j +2+7=x, undex este lungimea traseului parcurs in cele trei zile 3p
x=30km 2p
4. | a) Reprezentarea unui punct care @pargraficului fungiei f 2p
Reprezentarea altui punct care gipargraficului fungiei f 2p
Trasarea graficului funiei f 1p
b) C(a,b) este situat pe graficul futiei f = f(a)=b 1p
Distarta de la punctuC la axaOx este egalcu 7, decib=-7 saub=7 2p
b=-7=a=-3, care convingi b=7=a =g , care nu convine 2p
5. 7(x+1 X— 2 x+
e=[ o) 5 6 ) (x-9(r3)_ »
(x+1)(x+2) x-2 (x-2(x+2 X-9
7(x—2)—5x+ 2+ 6 (x— J(x+ -
= ( ) 5( ) E( 2)( 3:2x 18=2, pentru orice X nurmar real, Xx#-2,
(x=2)(x+2) X—9 X—9 2p
X£-1, X£2 si X£9
SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
1. | @) Pygcp =4AB= 2p
=4[B0=120n 3p
b) m(<rBAE) =90° + 60 = 150 si m(<rCDE) =90° + 60 = 150, deci «BAE = «CDE 2p
Cum BA=CD si AE =DE, oltinem AABE = ADCE = BE =CE, deci AEBC este isoscel | 3p
Proli scrigi la matematig Varianta 4
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¢) Punctul M este mijlocul laturiiAD , deci EM O AD si punctul N mijlocul laturii BC,

deci EN OBC si,cum AD||BC=E, M si N sunt coliniare 3p

BO=CO—= ON OBC, deci puncteleE, M, O si N sunt coliniare 2p

2. | @) Agcp = AB? =144cnf 2p
1 1

Wneco =5 VO Haaco =5[6J§EL44: 28§/ 3cm 3p

b) MO O(ABC), ON OBC, BCO(ABC)= MN OBC, undeN este mijlocul laturiiBC, si,

3p
cum OM =2/3cm, ohiinem MN =+vMO? +ON? = 4./3¢cm
%MBC:BC?ANzlztf/_s:%/ém% 2
c) Cum (MBC)n(VBC)=BC, MNOBC, MNO(MBC) si VWNOBC, VNO(VBC),

2p

obtinem m(<t((MBC),(VBC))) = m(<t(MN VN)) = m(<MNV )
AVON dreptunghicm(<OVN)=30°, VM = MN =4J/3cm= m(<«<MNV ) =m(<OVN) = 30| 3p

Prohi scrigi la matematig Varianta 4
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